2020 S| AAE AFArA
I AAE 2020 g u W ARVIATH s Hadd 0 2021:d03€ (9] - 9)
AL .
darel | @ | A AEHES
47 | a9 A5
1. AR & 976,745,000| 976,745,000 785,834,880
1. wA Y 52 9 oA=k7)ts) 306,700,000| 306,700,000 183,966,190
1. A gAs 138,000,000| 138,000,000 17,725,610
WA A (AhedA) - 0
3t ) - 0
WA A7 (AFGH]) = 17,725,610
&} 18- v = 17,725,610
2. WA YHA] 168,700,000 168,700,000 166,240,580
AR - 2,512,300
Sk -2-3 H] = 2,512,300
el R = 163,728,280
gkl 8- v = 163,728,280
2. 7]E} WA PH S 670,045,000| 670,045,000 601,868,690
1. WA AAJI A 544,885,000| 544,885,000 481,903,670
WA A o A 21 A ] = 165,995,050
ol An = 119,422,780
&} 11 8- v = 46,572,270
At A Ll Av] (A} H]) = 275,535,370
o1 H] = 275,535,370
AFG A AAZAH] (REF) = 40,373,250
o1 H] = 40,373,250
2. A LT 125,160,000| 125,160,000 119,965,020
g = 91,759,490
ol 7 H] = 91,759,490
Z_]l%_ = 28,205,530
ol H] = 28,205,530
2. SHAEA /S AA} A 1,835,325,000| 1,835,325,000| 1,502,455,020
1. 324 #3 1,519,110,000| 1,519,110,000| 1,213,225,990
FHobwl 2021 039 299 104] 57 463 1/12 wER AET7AE YL st




2020 3| AAE AHEZ=ZAALA

SAAE 2020 St a g ARTVIATd S FPad ¢ 2021303€ (& oD
A .
datel | ejat@el | At S ES
49 | a9 A5

1. g4y 1,519,110,000| 1,519,110,000| 1,213,225,990

FA) 2] ) = 796,381,140

&} 11 -2-o v 796,381,140

22189 H| 44,290,640

&} 18- v 44,290,640

218 313,486,180

ol AN 287,470,960

gl 8- v 26,015,220

T2yl n) (A 9) - 0

Q17| 0

FA 7| &= 10,385,780

H]E 1) 10,385,780

TRFAN/FAALT - 8682250

skl 8- v 48,682,250
7] 138,300,000| 138,300,000| 124,961,790
138,300,000| 138,300,000| 124,961,790

714 AHe- 3l (4 ) 2,390,000

&} 399 2,390,000

71 A v (52 A}) 122,571,790

ol 7 H] 58,175,110

&l 18- v 64,396,680
B 41,259,000| 41,259,000| 40,453,320
23,495,000 23,495,000| 23,028,540

shajorA 9@ 77} e 15,316,310

[SIEnRCREER ) 15,316,310

HAAEA 7,712,230

&} 3199 ] = 7,712,230
2. Stu s AT 17,764,000 17,764,000| 17,424,780
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B AAE 1 2020 g u W ARVIATH s AyPdd : 2021303€ (k9] 2
A _ g
mp o oibel | oeld@e) | ALY gadE

i Kol PR )| = 17,424,780

& nl-& 3 v = 17,424,780
4. WA} B A 3,970,000, 3,970,000 0
1. 71eF wSAxs 4 A9 3,970,000, 3,970,000 0

WA H] A9 - 0

S}l - - 0
5. SHAEA] 132,686,000| 132,686,000 123,813,920
1. A2 132,686,000| 132,686,000 123,813,920

Al E Q) = 79,200,000

gl 8- v = 79,200,000

S Y (=} = 8,750,000

3} 1l H) - 8,750,000

SR WA QY (421 A}) = 25,083,120

skl 8- v = 25,033,120

ZH A A (5232 = 8,690,900

Bl §-o H) = 8,690,900

'cﬂ-xg%_xﬂ;@ = 1,848,000

3} 1l H) = 1,848,000

ELwS gAY = 291,900

3993 H) = 291,900
3. 7124 usgdE 1,468,556,000| 1,468,556,000| 604,107,500
1. 57_1]. 5l = 1,258,804,000| 1,258,804,000| 552,020,230
1. w529l 3,800,000 3,800,000 3,795,000

g E=x Y = 3,795,000

3} ul-9-¢d H) = 3,795,000
2. wolufgE 2,480,000 2,480,000 0

=70 L -G - 0

Sl vl - 0

FHolw] 20211 03¥ 29Y 10A] 573 463 3/12 WEF AR AT 35 8




2020 3] AAE A EAAA
3 AAE 2020 g u W ARVIATH s AyPdd : 2021303€ (k9] 2
i o) Ak od o) Al& o Z A} ol AL=7) %
B4 | w9 A% o S o ST

3. A3l ghE 700,000 700,000 0
AL3] a2 - 0
Bl g H] - 0

4. FuISE 500,000 500,000 0
N E - 0
RES=:L] - 0

5. #stutehs 6,250,000/ 6,250,000/ 6,240,750
S RS SISO - 6,240,750
&l -2-og H] = 6,240,750

6. At 10,000,000/ 10,000,000/ 6,638,500
A& 0l v} EH5 - 6,638,500
[ ATRCRCRE] = 5,528,500
H]ZE L1 H] = 1,110,000

7. dsuvsE 11,514,000| 11,514,000 8,309,640
of = u 3} &5 - 8,309,640
[ ATRCRCARE] = 8,309,640

8. ezl 680,000 680,000 574,000
ool gE = 574,000
& 1-9-% u) - 574,000

9. AZ gy 1,222,880,000| 1,222,880,000| 526,462,340
who] 2B WS A A G (AFHH]) = 259,622,720
[ ATIRCRCRE] = 259,343,720
G2 - 279,000
Al 2 2 B WS 8- (A H]) = 20,169,500
&k -4 H] = 20,169,500
el B AW FHAREY) = 5,224,700
&k -4 H] = 5,224,700
R&DE- 3 (AF 1)) = 182,000
FHolwl 20219 03¢ 299 10A] 57+ 46% 4/12 wER AET7AE YL st
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FAAE 2020 W AEVIATYas e FAPAL 1 20213032 (el D)
At RS A}&] o A X}l Al=7] =
47 | w9 A% B I e
A= = 22,872,520
& nl-& 3 v = 21,372,520
H| =190 1] = 1,500,000
2. AL E 126,165,000| 126,165,000 0
ckiges : 0
o5& v - 0
A5 (52202 - 0
ah g - 0
3. Fota&E 38,010,000| 38,010,000| 23,029,580
AzFoe] BE (AbgH]) = 5,351,450
[T RE] = 5,351,450
JutEola g = 17,678,130
&l 11 2-o v = 11,755,130
H] L9l H) = 5,923,000
4. A2 6,600,000{ 6,600,000, 6,185,170
A2 SF(AFEH]) = 6,185,170
S99 H) - 6,185,170
4, A1y w53E 1,881,618,000| 1,881,618,000| 1,813,669,470
1. a5 etn £ 286,620,000| 286,620,000| 233,367,500
1. 358w 286,620,000| 286,620,000| 233,367,500
ghy)E 2 W (ALY H]) = 175,727,500
gkl 8- v = 175,727,500
ksl 2 7 (AT H]) = 49,910,000
gkl 8- v = 49,910,000
Arurzs g g (AFH]) - 7,730,000
EIRTIRCRCE R = 7,730,000
2. 7]g} Aex usdE 1,576,238,000| 1,576,238,000| 1,565,162,870
1. 7|gf e A w89 1,576,238,000| 1,576,238,000| 1,565,162,870
FHolr] 2021 039 299 104] 578 46% 6/12 WG AR A F Y s e al



FAAAE 2020 g oW o AR ATY S HaPdd : 2021903€ (k9] 2
A = 0 AL=7] =
: . il | dar@e | A EES
34 | a9 A5

2020 FA Ay - FAAHTA g = 5,510,000

3l 9o H) = 5,263,000

A FE711] = 247,000

Sek Rl Bg Wel BE TG dHER) = 2,946,000

&9 H) = 2,946,000

ARG 9 A A (En53) = 10,190,000

&} 18- v = 10,190,000

2020 S0 WA (1) = 31,324,260

&} 18- v = 30,507,230

o =211 = 817,030

2020 AQAT SFAA Awsta du] = 25,000,000

gkl 8- v = 23,000,000

- = 2,000,000

20208 A7) 771008 71D (Eus) = 1,080,000,000

&l 11 8- v = 839,695,000

Oél'%z_[&{(]_lﬂ] = 5,895,000

H] =91 1] = 234,410,000

202083 ® WAL (ARdgw) = 99,700

&} 18- v = 89,700

Q37| - 10,000

20203hd = g AFE (A digta) = 200,000

gkl 8- v = 188,010

A FFxIH] = 11,990

202083 ® wEAHH (Fddga) = 119,090

[SIEnRCREER ) = 100,000

QF-F7m] - 19,090

20208 AERREA )7 0hs) 4714 A A = 1,400,000

3993 H) = 1,400,000

FHolml 20214 03¢ 299 104 578 462 7/12 WEE AR ATY ST




3 AAE 2020 s}
A4

El

(& oD

o]

W AEVATH LT AAydY 20214039
of| Akl of| Ak & of Z Ak NS
A5

20201 o] A AH o] A FESFAY

=
juel
4
inss
=

2020 A|33] AEE AIFEY LD BNNEE &9

831

G

Mo

20200 A2zk oASHA IABEF A DAY
st ]

2020

Zeiste by g pelul R A% B el (Rasd)

AR HA ATV

A QRN ARFEREY)

85,645,510
53,202,540
12,805,570
19,637,400
66,079,480
2,156,170
62,030,110
1,893,200
24,584,110
24,084,110
500,000
1,591,000
1,591,000
1,349,500
1,349,500
12,989,220
12,989,220
895,000
895,000
4,050,000
4,050,000
1,550,000
1,550,000
12,000,000
12,000,000
20,000,000
20,000,000

35,500,000

Holnl 2021 039 299 104 57
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S AAE 2020 g o AEVI AT Y aLE et APd Y ¢ 20219034 (9] @ )
}\}ﬁ 2} & of X} o AL=7] =
43 | el A
&} 11 -2-o v = 35,500,000
2020 s Euwleld AP AL = 2,029,800
EITIRCRCE Rt ] = 1,964,800
&} 537 w] - 65,000

siedl e Qsgsbilel £l AgF = 6,400,000
H] 3£ Q) 1) - 6,400,000

SEU9tg o) 9 g

LE ) AT = 5,450,000

Sk -3 H] - 5,450,000
A558) A5 e gdRY- 29 £ AYF = 12,320,000
[T RE] = 12,320,000
20208 A=/ 57|08 Fgn AT = 1,470,000
[ ATRCRCRE] = 1,470,000
209E FAF A3S WANY AHAEE B Fag A0F = 2 , 014, 000
(SRS RE] = 2,014,000
2020 wlol~Elm AW @A 9=k = 5,000,000
Sl vl - 0
A F-F=74] = 5,000,000

APA T EQA AENY A = 95,809,200

o1 71 1] - 8,922,660
gl 8- v = 15,236,250
<-§ .‘T—’_?[:?ﬂ H] = 2,690,000
A1) - 5,995,000
HlZ 1] = 62,965,290
202095 As1sl FASAL ARG AR = 948 000
[SIEnRCREER ) = 948,000
s Brlg ekl gEEs) A9E = 8,000,000
EIRTIRCREE Rt ] = 8,000,000
PR AU A A A1 A1 = 912,000

Folul 2021:d 03€ 29Y 10A] 578 46% 9/12 AWHHR ARIAFYLE




AAE 1 2020 o g ARVIAEY sl FAadd : 2021303¥ (9] - 9)
Al o) Ak od o) Al& o Z A} ol AL=7) %
PR A% o s o e
& -2-3 H] = 912,000
AN GE 29l W EE Fu = 1,787,000
&} 01§ ] = 1,787,000
3. 5A4&F 18,760,000| 18,760,000 15,139,100
1. 54853 18,760,000| 18,760,000 15,139,100
=gy = 15,139,100
&l -2-o H] = 3,204,920
H]E 31 = 11,934,180
5. &3 E 29 1,429,058,000| 1,429,058,000| 1,379,105,830
1. I FGF &4 130,205,000 130,205,000 116,834,870
1. DFSALS-9 130,205,000 130,205,000 116,834,870
WAL = 116,029,720
o1 H] = 95,883,300
(SRS RE] = 20,146,420
g At - 805,150
&} S0 1) - 805,150
2. AL 9 156,651,000| 156,651,000 144,467,020
1. UEded 900,000 900,000 0
WEA G - 0
Sl 3] - 0
2. BRI 155,751,000| 155,751,000 144,467,020
AR 3FA - = 144,467,020
&k -4 H] = 74,376,670
H] 91 = 50,705,330
71 e} A} AL S = 19,385,020
3. w&ogA A 1,138,002,000| 1,138,002,000  1,115,969,040
1. S3-3 704 1,138,002,000| 1,138,002,000| 1,115,969,040
WS IR - 212,144,560

Holnl 2021 039 299 104 578 46%
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S AAE 1 2020 g w A CREIACI T FAPAL 1 20213032 (el D)
A _ g
darel | @ | A = FE
49 | a9 A%

H| =190 1] = 212,144,560

AAAF 72 A S (A H]) = 447,986,670

H] Z 1] = 447,986,670

42prk]] B ok Sahug (=32 (Akgdnl) = 404,441,770

H] Z 1] = 404,441,770

A A ZTA (A H]) = 51,396,040

H]Z 1] = 51,396,040
4, AL 4,200,000 4,200,000 1,834,900
1. A HA = 3,480,000 3,480,000 1,834,900

S A A SR Aok A] I = 1,834,900

&< H] = 1,834,900
2. Shu e o Hk 720,000 720,000 0

o} Z-2] o] - 0

RELL R : 0
6. & guree] 1,133,791,000| 1,133,791,000| 1,079,430,910
Al ] A 942,063,000| 942,063,000 934,135,340
1. LAl AE] -7 942,063,000| 942,063,000 934,135,340

g2 H2] (A 1)) = 59,654,370

o1 H] = 35,462,480

gl 8- v = 24,191,890

Fek-o- =) v (A H)) - 9,912,610

St 23 H] = 9,912,610

A ZAE] B A 8] (A3 H]) = 410,140,440

ol 7 H] = 146,429,250

[SIEnRCREER ) = 263,711,190

AEH (A H]) - 0

ot - 0

FELF L AATAFAIIY) = 454,427,920

Holnl 2021 039 299 104 578 46%
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FAAE 2020 ST |5 aLs okl HPdd @ 2021d03€ (& oD
A o Ao o) A1 o Aol ANz %
9] - R T

[T RE] = 454,427,920
2. Stuedy e 2,600,000 2,600,000| 1,995,290
1. Stule-g 9933 2,600,000 2,600,000/ 1,995,290

SR R R R = 1,995,290

Q=71 = 1,995,290
3. star|d &3 189,128,000| 189,128,000 143,300,280
1. A7) 189,128,000| 189,128,000| 143,300,280

YA AT = 81,517,530

[T RE] = 71,537,830

H| & el - 9,979,700

A2 8- = 12,448,100

A H-Z=211] = 12,448,100

/‘5_1%051 = 27,692,780

skl 8- v = 24,863,650

AL Z=711) - 2,829,130

24/‘;,_1%051 = 21,641,870

[T RE] = 18,462,360

QL Z=7n) - 3,179,510
gt AT 2,600,000/ 2,600,000 2,539,924
1. Hh3ks 2,600,000/ 2,600,000/ 2,539,924
1. dksbe 2,600,000/ 2,600,000/ 2,539,924

3= - 2,539,924

SRR 1Rt R = 2,539,924
2. ojulH] 0 0 0
1. ofujH] 0 0 0

ol ] 1] - 0

o H]H]BL7] B} - 0
& A 8,727,693,000| 8,727,693,000| 7,167,143,534
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